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2012. november 6. - Kezembe veszem az RTV részletest, a műsorújságot az MTVA adja ki,
címlapján Nagy Bandó András néz rám, hatvanöt éves.        Isten
éltesse, bár sosem kedveltem sem őt, sem a humorát. Az első oldalon interjú a sokoldalú
emberrel, aki rendszeresen gyalázza Orbán Viktort, a kormányt és a „keresztény kurzust”. A
héten a közszolgálati rádió és televízió is műsorral ünnepli az 1980-as években feltűnt férfiút,
ezt mind el kellene mondani a német, osztrák és francia tudósítóknak, akik szerint
Magyarországon dúl a médiaterror. Más kérdés persze, hogy a nem balliberális értékrend felé
korántsem ilyen nyitott a közszolgálat, számára megállt az idő, vagy úgy számol, kiböjtöli azt a
kis időt, amikor visszajönnek a baloldali takarítók, jó lesz ezt a címlapot is felmutatni
igazolásképpen. Így történt ez minden nemzetinek nevezhető kormány idején. A Népszava
interjút közölt Schiff András külföldön élő zongoraművésszel, aki (természetesen)
katasztrofálisnak látja a magyar politikai, társadalmi és kulturális helyzetet, nem is érti, hogyan
süllyedhettünk ilyen mélyre, „az értelmes fiatalok tömegével hagyják el az országot. Ki marad
otthon? A kulturálatlan tömeg, a hatalom táptalaja. Nekik elég a virsli, a pörkölt, a nagyfröccs,
az ostoba tévéműsorok és rossz futballmeccsek.” Restelljük is magunkat szerfelett, mi, itthon
maradtak, még szerencse, hogy a kiutat is megmutatja nekünk ez a másik nagy ember.
„Nagyon fontos most a művészet, az irodalom szerepe. Kertész, Nádas, Esterházy, Parti Nagy,
Spiró, Krasznahorkai, Bodor – ennyi ragyogó írónk talán soha nem volt, a Nyugat nemzedékét
leszámítva. Ezeket kellene tanítani, nem Nyirőt és Wasst.” A névsor birtokában a műsorújság
címlapjával sem lesz gond a későbbiekben, talán a világhírű zongoraművésszel lehetne
kezdeni, aki szerint „az ellenzék feladata, hogy békésen, józanul és kulturáltan küzdjön az
aljasság, az ostobaság, a korrupció ellen. Ezt a harcot nem szabad feladni!” Bizony ám, ez a
harc lesz a végső, a kulturálatlan tömeg, a hatalom táptalaja ellen. Az elaljasult magyarság
Schiffet is hazavárja a virsli, a pörkölt és a nagyfröccs mellé, esetleg hozhatna valami európaibb
ételt-italt. Szent
mihályi Szabó Péter
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